

8 февраля в школе прошел День науки. В рамках данного мероприятия в 6 филологическом классе прошла пятнадцатиминутка, посвященная 60-летию первого полета человека в космос «Время первых», которую подготовили и провели учащиеся класса: Виктор Федоров, Илья Кузин, Елизавета Мотовникова, Надежда Голодникова.

Надя рассказала учащимся о первом космонавте, о том, что 2 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полет в космическое пространство. Первый космический полет вызвал большой интерес во всем мире, а сам Юрий Гагарин превратился в мировую знаменитость.

Лиза подготовила и представила материал, как воздействует пребывание в открытом космосе на организм человека.

Илья поделился информацией о том, как происходила операция «Союза-13» по спасению орбитальной станции «Салют-7». Данная операция была впечатляющей попыткой проведения ремонта в открытом космосе.

Виктор рассказал учащимся о космической гонке, о том какое напряженное соперничество было в области освоения космоса между СССР и США в период с 1957 по 1988 годы.

Приняли участие в информационной палатке «Первый полет человека в космос», открытой лаборатории «Загадки Вселенной».

Посетили два мастер-класса на тему: «От «Амурских волн» до Pink Floyd, и «Зарубежные поездки Ю.Гагарина», которые провели классный руководитель Горбач Е.А. и учитель иностранного языка Н.Д.Игнатенко. На мастер – классах узнали о любимых песнях космонавтов, которые сопровождали их в полетах, а также что после 12 апреля 1961 года Гагарин стал самым настоящим «послом мира», объехав за три года более тридцати стран.

